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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τον Υπουργό Εθνικής Άμυνας 

Θέμα: Δυσβάσταχτο το κόστος μετακίνησης των στρατιωτικών από τις Σέρρες προς το 
Σιδηρόκαστρο 

 

Στη συνάντηση που πραγματοποίησε πρόσφατα αντιπροσωπεία του ΚΚΕ με την Ένωση 
Στρατιωτικών Περιφερειακής Ενότητας Σερρών (Ε.Σ.ΠΕ.Ε.Σ.),  αναδείχτηκαν από τους 
εκπροσώπους της Ε.Σ.ΠΕ.Ε.Σ., μια σειρά από προβλήματα που απασχολούν τους 
στρατιωτικούς και τις οικογένειές τους, τόσο σε τοπικό επίπεδο όσο και ευρύτερα, που 
επιβαρύνουν ακόμη περισσότερο την καθημερινότητά τους.  

Ανάμεσα στα θέματα που τέθηκαν επισημάνθηκε ιδιαίτερα η μη δρομολόγηση 
λεωφορείου για τη μεταφορά των στρατιωτικών από τις Σέρρες προς το Σιδηρόκαστρο. Είναι 
ένα θέμα ιδιαίτερα σημαντικό για τα στελέχη των Ενόπλων Δυνάμεων της περιοχής, το έχουν 
θέσει κατ’ επανάληψη γιατί είναι εφικτό να υλοποιηθεί, αρκεί οι διοικήσεις να ενδιαφερθούν 
να το επιλύσουν.  

Για το συγκεκριμένο πρόβλημα το ΚΚΕ είχε καταθέσει επίσης την υπ΄ αριθμό 
7662/21.07.2026 Ερώτηση και η Κυβέρνηση απάντησε γενικόλογα, ότι «η υλοποίηση των 
τακτικών δρομολογίων μεταφοράς προσωπικού πραγματοποιείται στο πλαίσιο της μέριμνας 
υπέρ του προσωπικού και εφόσον το επιτρέπουν οι υπηρεσιακές δυνατότητες και 
υποχρεώσεις των Μονάδων». Η απάντηση όμως αυτή καλύπτει απόλυτα την σε βάθος 
χρόνου άρνηση των Διοικήσεων των Μονάδων της περιοχής, να δώσουν λύση σε ένα 
κρίσιμο, για τα στελέχη της περιοχής, και διαχρονικό αίτημα. 

Η μη πραγματοποίηση καθημερινών δρομολογίων του λεωφορείου δημιουργεί σοβαρά 
προβλήματα και στις οικογένειες των στρατιωτικών, αφού η ακρίβεια στα καύσιμα και οι 
μεγάλες αποστάσεις που αναγκάζονται να διανύσουν για να μεταβαίνουν καθημερινά στο 
χώρο των Μονάδων τους, αποτελεί ένα ιδιαίτερα μεγάλο οικονομικό έξοδο.  

Η ακρίβεια στα είδη πλατιάς λαϊκής κατανάλωσης και κυρίως στα τρόφιμα τραβάει 
καθημερινά την ανηφόρα και τους αναγκάζει να κάνουν περικοπές σε βασικούς τομείς της 
διαβίωσής τους. Όλα τα παραπάνω και όχι μόνο επιβαρύνουν δραματικά το ήδη μειωμένο 
εισόδημα των στελεχών των Ενόπλων Δυνάμεων. 

Ιδιαίτερα επισημαίνεται ότι η καθημερινή μετακίνηση των στρατιωτικών με ιδία μέσα, σε 
ένα δρόμο με αυξημένη κυκλοφορία και χωρίς διάζωμα και με μεγάλη κυκλοφορία φορτηγών, 
εγκυμονεί κινδύνους για την ασφάλεια και την ίδια τη ζωή των στρατιωτικών. 

Η αντιπροσωπεία του ΚΚΕ τόνισε τη συμπαράστασή της στο δίκαιο αίτημα των 
στρατιωτικών που υπηρετούν στην Π.Ε. των Σερρών. 

ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός, τι μέτρα θα πάρει άμεσα η κυβέρνηση για τη δρομολόγηση 
στρατιωτικού λεωφορείου, που να ικανοποιεί την ανάγκη ασφαλούς μετακίνησης των 
στρατιωτικών από τις Σέρρες προς το Σιδηρόκαστρο και αντίστροφα. 
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